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【单选 1】某企业的事业部与另一企业合作，提升核心竞争力的战略是？？

A 总体战略

B 职能战略

C 业务战略

D 合作战略

答案 C

【单选 2】下列属于 7S 模型的软件是？

A 结构

B 制度

C 人员

D 战略

答案 C

【单选 3】可用于行业环境分析的是？

A 杜邦分析法

B 波士顿矩阵分析

C 五力模型

D 利润轮盘计划

答案 C

【单选 4】O2O 电子商务的本质是？

A B2C

B B2B

C B2G

D C2C

答案 A

【单选 5】一个汽车制造生产企业，对供求关系和其他企业形成联盟，该联盟模式是？？

A 技术研究与开发联盟

B 产品联盟

C 产业协调联盟

D 营销联盟

答案 B



【单选 6】家用电器属于？

A 选购品

B 冲动购买品

C 特殊品

D 日用品

答案 A

【单选 7】电子商务产生的技术基础是？

A 工业技术革命

B 互联网技术革命

C 信息技术革命

D 电气技术革命

答案 C

【单选 8】以下属于优化人员结构为目标的是？

A 劳动关系计划

B 薪酬激励计划

C 人员培训计划

D 人员补充计划

答案 D

【单选 9】以下属于企业自主福利的是？

A 老人护理

B 住房公积金

C 基本社会保险

D 公休假日

答案 A

【单选 10】根据我国公司法规定，制定公司合并，分立方案的职权属于？

A 股东会

B 董事会

C 监事会

D 经理

答案 B

【单选 11】下列生产能力中反映企业现实生产能力的是？

A 计划生产能力

B 查定生产能力



C 设计生产能力

D 核定生产能力

答案 A

【单选 12】技术创新具有准公共物品的性质，是技术创新具有？

A 高风险

B 差异性

C 外部性

D 一体化

答案 C

【单选 13】以下产品产值指标中反映新创造价值加上固定资产折旧的指标是？

A 工业总产值

B 工业商品产值

C 工业产值

D 工业增加值

答案 D

【单选 14】用威胁矩阵分析，具有高机会，低威胁的是？

A 理想业务

B 冒险业务

C 成熟业务

D 困难业务

答案 A

【单选 15】企业根据员工所承担的工作或者所具备的技能而支付给员工比较稳定的薪酬属

于？

A 间接薪酬

B 基本薪酬

C 补偿薪酬

D 激励薪酬

答案 B

【单选 16】某公司生产打印机，打印机定价较低，硒鼓定价高，其产品组合定价策略为？？

A 产品线定价

B 副产品定价

C 产品束定价

D 附属产品定价



答案 D

【单选 17】假设无风险报酬率为 3.8%，某公司股票的风险系数为 1.4，市场平均报酬率为

10.8%，则该公司发行股票的资本成本率为？

A 16%

B 13.6%

C 14.6%

D 7.0%

答案 B

【单选 18】以下指标中属于企业销售物流的效率评价指标的是？？

A 耗损率

B 货物送达客户手中的及时率

C 客户投诉率

D 货物发送正确率

答案 A

【单选 19】以下措施中，能够降低企业销售物流运输成本的是？？

A 减少库存点

B 减少装卸次数

C 设定最低订货量

D 包装简易化

答案 C

【单选 20】生产厂家对接蛋糕店，小卖部销售啤酒给消费者，属于什么分销渠道模式？？

A 厂家直供模式

B 多家经销代理模式

C 独家经销代理模式

D 平台式销售模式

答案 A

【单选 21】在以下物品中，属于包装辅助材料的是？？

A 泡沫箱

B 不锈钢瓶

C 木桶

D 捆扎带

答案 D



【单选 22】用生产周期法编制生产作业适用于以下哪种类型的企业？

A 大量生产

B 大批生产

C 单件小批量生产

D 成批生产

答案 C

【单选 23】某企业研究发现，年销售额没增加 1000 万元需增加管理人员，销售人员和客

服人员共 20 名，新增人员中管理人员，销售人员和客服人员的比例为 1:7:2，该企业预计

2022 年销售额比 2021 年销售额增加 3000 万元，根据转换比率，该企业 2022 年需要新

增管理人员多少人？？

A 40

B 12

C 6

D 42

答案 C

【单选 24】强调“人有我有，人新我好，不求最新，但求最好”的战略属于企业技术创新

战略中的什么战略？？

A 防御型

B 进攻型

C 模仿型

D 切入型

答案 A

【单选 25】甲公司从乙公司租入数控切割机一台，合同约定租期 3 年，甲公司每年年末支

付给乙公司 10 万元，年复利率 10%，年金现值为 25.77 万元，如果按照每年年初支付 10

万元，则年金现值为？？

A 28.59

B 27.22

C 27.83

D 26.87

答案 C

【单选 26】假设企业某种材料的年需求量为 1200 吨，单价为 20 万元/吨，单次订货费用

为 4 万元，每吨保管费率为 4.8%，则该种原材料的经济订货批量为多少吨？？

A 250

B 100



C 150

D 200

答案 B

【单选 27】货币时间价值是扣除通货膨胀和（）因素后的平均资产利润率？

A 机会成本

B 营业成本

C 资本成本

D 风险报酬

答案 D

【单选 28】下列不属于国际商务的是？？

A 国家对外经济援助

B 国外工程承包

C 国际信贷融资

D 国际合作开发

答案 A

【单选 29】某服装公司专门针对老年人提供冬季服装的销售，属于哪种目标市场模式？？

A 选择性专业化

B 产品-市场集中化

C 产品专业化

D 市场专业化

答案 B

【单选 30】某消费者在购买洗衣粉时，不认品牌，往往选择价格便宜的进行购买，该消费

者属于？

A 情感购买者

B 习惯购买者

C 承诺购买者

D 无忠诚购买者

答案 D

【单选 31】某企业选择与知名制造商生产，提高自己产品知名度与竞争力，则该知名制造

商拥有的渠道权力是？？

A 奖励权

B 认同权

C 强迫权



D 专长权

答案 B

【单选 32】某企业的产品以“节能，环保”作为产品宣传定位，采用的市场定位方法是？？

A 根据属性与利益定位

B 根据使用者定位

C 组合定位

D 根据竞争者定位

答案 A

【单选 33】某牙膏生产企业根据消费者追求不同利益，将产品分为洁白牙膏，脱敏牙膏等，

是目标市场什么变量来细分？

A 人口变量

B 地理变量

C 心里变量

D 行为变量

答案 D

【单选 34】工业品与消费品的比较，下列哪个说法是错误的？

A 工业品的需求是派生需求

B 工业品一次购买量大

C 工业品需求弹性小

D 工业品顾客分散

答案 D

【单选 35】组织执行生产进度计划工作，对生产计划监督，检查和控制，发现偏差及时调

整的过程是？？

A 生产调度

B 生产作业计划

C 生产管理

D 生产进度控制

答案 A

【单选 36】采用折现现金流评价方案是否可行，是净现值（）？

A 大于 1

B 小于 1

C 大于 0

D 小于 0



答案 C

【单选 37】供应商根据订单约定运输方式将物料送至采购方指定地点后，采购方应及时（）？

A 组织验收

B 采购谈判

C 订单跟踪

D 签发订单

答案 A

【单选 38】反映产品创新和工艺创新在产业成长的不同阶段表现出不同的关系的创新模式

是？

A 技术和市场交互作用模式

B 需求拉动创新模式

C A-U 创新模式

D 技术推动创新模式

答案 C

【单选 39】关于领先战略与跟随战略的特征，下列说法正确的是？

A 领先战略市场开发重点是开发细分市场

B 跟随战略以产品开发为重点

C 领先战略以工艺技术创新为主

D 跟随战略投资重点是生产销售

答案 D

【单选 40】企业“以岗定级，以级定薪，人岗匹配，易岗易薪”的薪酬管理体制，是管理

创新的哪个领域？？

A 管理理念创新

B 管理方式方法创新

C 管理制度创新

D 管理组织创新

答案 B

【单选 41】绩效考核是员工进一步认识和理解绩效目标的过程，是对照检查，发现差距和

确定改进方向的过程。这是绩效考核的什么功能？？

A 监控功能

B 增进绩效的功能

C 学习和导向功能

D 激励功能



答案 C

【单选 42】标准离差是反映概率分布中（）对期望值偏离或离散程度的一个数值

A 各种可能结果的平均值

B 各种可能结果的最大值

C 各种可能结果的最小值

D 各种可能结果

答案 D

【单选 43】可以减少现金支出但有可能影响并购企业资本结构的并购方式是？？

A 现金购买式并购

B 要约并购

C 承担债务式并购

D 杠杆并购

答案 C

【单选 44】电子商务交易活动中，伴随着整个交易过程的是？？

A 商流

B 信息流

C 物流

D 资金流

答案 B

【单选 45】企业实施电子商务的步骤第一步是？？

A 明确愿景

B 制定战略

C 系统设计与开发

D 选择策略

答案 A

【单选 46】关于信用证修改，下列说法错误的是？？

A 在审证过程中，发现信用证内容与合同规定不符，应及时提醒开证申请人修改，在同一

信用证上如有多处需要修改的应当一次提出

B 对通知行转来的修改通知书内容，如经审核不能接受时，应及时表示拒绝

C 由受益人申请修改信用证

D 一份修改通知书中包括多项内容，只能全部接受或全部拒绝。

答案 C



【单选 47】下列属于定牌中性包装的是？？

A 既无生产地名和厂商名称，又无商标，牌号

B 仅有买方指定的商标或牌号，但无生产地名和出口厂商的名称

C 标明我国的商标或牌号，同时加注外国商号名称或表示其商号的标记

D 采用买方所指定的商标或牌号的同时，在其商标或牌号下标示“中国制造”字样

答案 B

【单选 48】出口货物办理报关时，会用到的基本单证是？？

A 出口报关单

B 原产地证

C 商业发票

D 许可证件

答案 C

【单选 49】关于核心竞争力的说法，正确的是？？

A 企业的商务模式属于能力竞争力

B 是一段时间内的竞争优势

C 复制性

D 转移性

答案 A

【单选 50】关于董事和董事会的说法，以下错误的是？？

A 董事每届任期不超过 3 年

B 董事具有决策权，管理权

C 董事可以在外自营与公司同类的业务。

D 经股东会同意董事可以作为一方当事人与公司交易

答案 C

【单选 51】关于法人财产的说法，错误的是？？

A 公司以其法人财产承担民事责任

B 资金注入公司形成法人财产后，出资者可以直接支配该财产

C 法人财产是公司产权制度的基础

D 从归属意义上讲，公司法人财产属于出资人

答案 B

【单选 52】李某作为某有效责任公司的股东，在公司成立后抽逃出资 5000 万元，根据我

国公司法，应对其至少罚款（）元？？



A 500

B 1000

C 750

D 250

答案 D

【单选 53】根据弗农的产品生命理论，下列说法错误的是

A 在介绍期，技术创新国通常没有该产品的对外出口活动

B 在成熟期，技术创新国企业会到其他发展中国家开展对外直接投资

C 在成长期，技术创新国企业会通过出口该产品满足国际市场需求

D 在衰退期，技术创新国开始从其他发展中国家进口该产品

答案 B

【单选 54】王某等 11 人拟发起设立股份有限公司，根据我国公司法，发起人中在中国境

内有居所的至少应达到（）人？？

A 3

B 8

C 6

D 4

答案 C

【单选 55】关于厂商的控制力，以下说法正确的是？？

A 市场上的产品没有差异，厂商控制力强

B 厂商的产品对客户很重要，厂商控制力强

C 市场中只有少数几个厂商，厂商控制力弱

D 。。

答案 B

【单选 56】甲公司对乙公司实施优惠促销和销售人员培训，是渠道成员激励的哪种方法？

A 业务激励

B 沟通激励

C 扶持激励

D 薪酬激励

答案 C

【单选 57】企业通过国内中间商向国外市场销售产品的方式是？？

A 国外投资

B 间接出口



C 直接出口

D 国际合作

答案 B

【单选 58】关于国有独资监事会的说法，正确的是？

A 国有独资公司监事会主席由国资委派

B 监事会成员不少于 3 人

C 监事会专职监事由选举产生

D 监事会职工代表比例 1/2

答案 A

【多选 1】关于企业使命的说法，正确的有？？

A 企业生存目的定位

B 企业经营哲学的定位

C 企业形象定位

D 企业使命包括核心信仰和未来前景

E 企业使命是一定时期内沿其经营方向所预期达到的理想成果

答案 ABC

【多选 2】属于完全电子商务的是？

A 视频

B 计算机

C 音乐

D 信息咨询

E 自行车

答案 ABCD

【多选 3】以下属于网络直接调研的是？

A 在线问卷法

B 网上实验法

C 搜索引擎法

D 网络数据库

E 网上观察法

答案 ABE

【多选 4】建立销售物流综合绩效考评体系的原则是？

A 整体性原则

B 经济性原则



C 完全量化原则

D 可比性原则

E 定性为主，定量为辅的原则

答案 ABD

【多选 5】精益思想的基本原则有？？

A 拉动

B 流动

C 识别价值流

D 正确定义价值

E 系统思考

答案 ABCD

【多选 6】下列薪酬形式中，适用于群体激励的有（）？

A 住房公积金

B 计件工资

C 利润分享计划

D 月/季度浮动薪酬

E 收益分享计划

答案 CE

【多选 7】发盘失效的情形有？？

A 收盘人还盘

B 发盘人撤销发盘

C 发盘人撤回发盘

D 发盘中规定的有效期届满

E 在发盘被接受前，当事人丧失行为能力

答案 ABDE

【多选 8】商业模式的要素？？

A 盈利模式

B 业务系统

C 现金流结构

D 资源与能力

E 客户关系

答案 ABCD

【多选 9】分销渠道的管理目标，反映企业经济实力和市场竞争力的重要指标有哪些？



A 市场占有率

B 监测分销效率

C 解决渠道冲突

D 利润额

E 销售增长额

答案 ADE

【多选 10】经理的职权有？

A 拟定公司的基本管理制度

B 拟定公司内部管理机构设置方案

C 提请聘任公司副经理

D 制定公司基本管理制度

E 检查财务

答案 ABC

【多选 11】企业采用通用电气公司法对企业各战略业务单位进行评价，下列说法正确的

是？？

A 业务力量强，行业吸引力大的，增加投资

B 业务力量弱，行业吸引力大的，保持原有

C 业务力量强，行业吸引力小，放弃投资

D 业务能力中，行业吸引力小，增加投资

E 业务能力弱，行业吸引力小，放弃投资

答案 ABE

【多选 12】采购管理的特征有？？

A 是从资源市场获取资源的过程

B 由一般的采购员承担工作

C 信息流，物流，商流相结合的过程

D 是一种经济活动

E 就是物料采购

答案 ACD

【多选 13】以下哪些的保护期不受限制？？

A 复制权

B 发表权

C 署名权

D 修改权



E 保护作品完整权

答案 CDE

【多选 14】属于绩效考核实施阶段的有？？

A 选择考核者

B 绩效考核评价

C 绩效沟通

D 确定考核方法

E 明确考核标准

答案 BC

【多选 15】品牌联想主要包括的类型有？？

A 品牌的产品特征

B 相对价格

C 用途

D 竞争对手

E 。。。

答案 ABCD

【多选 16】YN 公司制造某一产品，原有销售模式是通过供应商，各经销商，批发商，零

售商以及物流公司。后放弃传统的分销模式，就选择药店作为销售点，销售给客户。以下属

于分销渠道的成员是？？？

A YN 公司

B 药店

C 消费者

D 物流公司

E 供应商

答案 AC (B 项暂不确定）

【多选 17】关于国际独资企业，下列说法正确的是？？

A 容易受到东道国政策和法律限制

B 难以保存企业机密和垄断优势

C 不容易克服与东道国在社会和文化环境方面差异造成的阻碍

D 增加股本和投资方面受牵制

E 容易与其他投资者冲突

答案 AC



【多选 18】管理创新的动因，内部动因有？？

A 社会文化环境

B 自我价值实现

C 经济发展

D 责任感

E 经济性动机

答案 BDE

【多选 19】国有独资公司必须经党组织研究讨论的事项包括（）？

A 资产重组

B 中长期发展规划

C 企业发展战略

D 党建工作与生产经营融合

E 产权转让

答案 ABCE

【多选 20】A 公司将对 B 公司的债权转为对 B 的股权投资，此行为会引起 B 公司（）？

A 每股收益提高

B 注册资本增加

C 资产增加

D 负债减少

E 净资产收益率提高

答案 BD


